
Додаток 1 
до  постанови VIІ пленуму ЦК Профспілки  

від 14.03.2019 року, №  Пл – VІІ – 3 
Зміни  

до Статуту Профспілки працівників освіти і науки України 

1. Викласти пункт 1 Статуту Профспілки в такій редакції:  
«Профспілка працівників освіти і науки України (далі в тексті Статуту – 

Профспілка) – всеукраїнська добровільна неприбуткова громадська організація, 
яка об’єднує на добровільних засадах без обмеження через походження, 
соціальний і майновий стан, громадянство, расову та національну належність, 
стать, мову, політичні погляди, релігійні переконання, рід і характер занять, місце 
проживання осіб, які, працюють, як правило, в установах і закладах, органах 
управління, підприємствах, організаціях галузі освіти; осіб, які навчаються у 
закладах вищої або професійної (професійно-технічної) освіти (студентів, учнів, 
аспірантів, докторантів та ін.), незалежно від форм власності та видів 
господарювання; фізичних осіб, які займаються  індивідуальною педагогічною 
діяльністю; осіб, які звільнилися з посад в установах і закладах освіти у зв’язку з 
виходом на пенсію або які тимчасово не працюють та які визнають цей Статут і 
сплачують членські внески». 

2. Викласти перший абзац пункту 8 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Членом Профспілки може бути громадянин України, який визнає цей 

Статут, сплачує членські внески, як правило, працює або навчається в установі, 
організації, закладі освіти і науки та іншій установі, організації, закладі 
незалежно від форм власності і видів господарювання або працював у них до 
виходу на пенсію і не є членом іншої профспілки». 

3. Викласти пункт 19 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Питання про виключення з Профспілки вирішується на зборах профгрупи, 

профспілкової організації структурного підрозділу, первинної профспілкової 
організації  або відповідного виборного органу в присутності члена 
Профспілки.  

У випадку відмови члена Профспілки без поважних причин бути особисто 
присутнім це питання може вирішуватися за його відсутності. Рішення вважається 
прийнятим, якщо за нього проголосувало не менше 2/3 присутніх на зборах або 
засіданні відповідного виборного органу». 

4. Викласти пункт 20 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Відмінити рішення про виключення з Профспілки можуть збори або 

відповідний виборний орган, які винесли його, або вищий за ступенем виборний 
профспілковий орган. 
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Член Профспілки, виключений з її рядів, має право у місячний строк 
оскаржити рішення про виключення у вищий за ступенем виборний 
профспілковий орган. 

Профспілковий орган, в який оскаржено рішення про виключення, всебічно 
розглядає обставини його прийняття і у місячний строк з дня отримання 
звернення письмово повідомляє заявника і первинну профспілкову організацію 
або відповідний виборний орган, що приймала (приймав) рішення про 
результати розгляду. 

Член Профспілки, який був виключений з її рядів, може бути  прийнятий у 
члени Профспілки  на загальних підставах». 

5. Доповнити пункт 21 Статуту Профспілки другим, третім, четвертим та 
п’ятим абзацами такого змісту: 

«До структури Профспілки входять організаційні ланки:  
− територіальні (обласні, Київська та Севастопольська міські, районні, 

районні в містах, об’єднані районні-міські, міські, селищні, сільські, 
об’єднані, інші організації, що діють на території однієї або кількох 
адміністративно-територіальних одиниць та/або об’єднаних територіальних 
громад) організації Профспілки; 

− первинні профспілкові організації в установах і закладах освіти, 
містах, селах, селищах, об’єднаних територіальних громадах.  

Організаційні ланки Профспілки всіх рівнів (далі – організаційні ланки) 
діють згідно зі Статутом та можуть мати відповідні Положення про них, що 
не суперечать нормам Статуту Профспілки». 

6. Викласти пункт 22 Статуту Профспілки в такій редакції:  
«Організаційними ланками  Профспілки є: 
22.1. Кримська республіканська організація Профспілки, яка об’єднує 

районні, районні в містах, міські організації та первинні профспілкові організації 
закладів вищої, професійної (професійно-технічної) освіти, що діють на 
території Автономної республіки Крим». 

22.2. Обласні організації Профспілки, які об’єднують районні, сільські, 
селищні, міські, районні в містах, об’єднані районні-міські, інші організації 
Профспілки та первинні профспілкові організації закладів вищої та професійної 
(професійно-технічної) освіти, інші первинні профспілкові організації,  що діють 
на території однієї або кількох адміністративно-територіальних одиниць та/або 
об’єднаних територіальних громад. 

Київська та Севастопольська міські організації Профспілки, які об’єднують 
районні в містах та первинні профспілкові організації закладів вищої та 
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професійної (професійно-технічної) освіти, інші первинні профспілкові 
організації». 

22.3. Організації Профспілки, що діють в межах однієї або кількох 
об’єднаних територіальних громад (вони можуть входити до складу районних, 
об’єднаних районних-міських або обласних організацій Профспілки). 

Районні, районні в містах, об’єднані районні-міські, міські, сільські, 
селищні, об’єднані, інші організації Профспілки, які об’єднують первинні 
профспілкові організації закладів та установ освіти, що діють в межах відповідної 
адміністративної одиниці та/або об’єднаної територіальної громади. 

22.4. Первинні профспілкові організації, які діють в установах і закладах 
освіти, містах, селах, селищах, об’єднаних територіальних громадах». 

7. Викласти підпункт 23.2 пункту 23 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«У територіальній організації Профспілки – конференція». 
8. Викласти підпункт 26.2 пункту 26 Статуту Профспілки в такій редакції:  
«У територіальних організаціях Профспілки - виборні органи Профспілки 

(комітети, ради) з терміном повноважень 5 років». 
9. Викласти пункт 28 Статуту Профспілки в такій редакції:  
«Профспілковими представниками є профгрупорг, голова профорганізації 

структурного підрозділу, профорганізатор, голова первинної профспілкової 
організації, голова територіальної організації Профспілки, голова Профспілки 
працівників освіти і науки України, їх заступники, які обираються на звітно-
виборних зборах, конференціях, з’їзді, інша особа, уповноважена на 
представництво відповідного профспілкового органу.  

Керівники територіальних організацій Профспілки, їх заступники беруть 
участь у роботі відповідних територіальних конференцій як делегати за посадою. 

Виборні профспілкові органи координують діяльність нижчих за ступенем 
профспілкових органів».  

10.   Викласти пункт  29 Статуту  Профспілки в такій редакції: 
«Кількісний склад і порядок формування  виборних профспілкових органів 

визначається відповідними профспілковими органами, звітно-виборними зборами, 
конференціями, з’їздом. 

Формування територіальних виборних профспілкових органів може 
здійснюватися шляхом прямого делегування з правом подальшої заміни 
делегованих. 

У період між звітно-виборними конференціями заміна, виключення осіб, 
делегованих до складу відповідних виборних профспілкових органів, 
відбувається на засіданнях цих виборних органів. 
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Керівники профспілкових організацій всіх рівнів є головами відповідних 
виборних органів. Заступники керівників профспілкових організацій всіх 
рівнів є заступниками голів відповідних виборних органів.  

На засіданнях виборних профспілкових органів головують керівники 
цих органів, а у разі їх відсутності – їх заступники або інша уповноважена 
особа».  

11. Викласти пункт  31 Статуту  Профспілки в такій редакції: 
«Дострокові вибори будь-якого виборного профспілкового органу, керівників 

та їх заступників можуть бути проведені на вимогу не менше однієї третини 
членів Профспілки, які об’єднуються відповідною профспілковою організацією, 
або за рішенням вищого за ступенем  керівного профспілкового органу, який має 
право ініціювати проведення засідань нижчих за ступенем профспілкових органів. 

У разі проведення дострокових виборів члени виборного профспілкового 
органу, керівники та їх заступники обираються на термін до закінчення 
звітно-виборного періоду». 

12. Викласти пункт 33 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Рішення профспілкових зборів, конференцій, з’їздів і відповідних 

профспілкових органів приймаються у формі постанов більшістю голосів, якщо 
інше не передбачено цим Статутом». 

13.  Викласти пункт 37 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Виборні профспілкові органи можуть скликати для обговорення та 

підготовки проектів рішень профорганів збори активу первинних профспілкових 
організацій, територіальних організацій Профспілки». 

14. Викласти пункт 42 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Первинна профспілкова організація створюється за наявності не менше 3 

членів Профспілки, які працюють або навчаються, як правило, в одній установі, 
організації, закладі освіти, інших установах, організаціях. 

Якщо в трудовому колективі є менше ніж 3 члени Профспілки, то їх 
включають до складу найближчої первинної профспілкової організації галузі 
згідно з рішенням відповідного територіального комітету (ради) Профспілки».  

15. Викласти підпункт 42.1 пункту 42 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«У закладах вищої освіти І-ІV рівнів акредитації та професійної 

(професійно-технічної) освіти може створюватися об’єднана профспілкова 
організація (працівників, студентів, аспірантів, докторантів, учнів) або окремі: 
первинна профспілкова організація працівників та первинна профспілкова 
організація студентів, учнів тощо. 

Профспілкові організації закладів вищої освіти І-ІІ рівнів акредитації, які не 
є структурними підрозділами закладів вищої освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації, 
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заклади вищої освіти ІІІ-ІV рівнів акредитації мають права, передбачені для 
територіальних організацій Профспілки щодо їх структурування відповідно до 
Статуту та Положень про ці організації (за наявності)». 

16. Викласти пункт 44 Статуту Профспілки в такій редакції:  
«Первинна профспілкова організація керується у своїй діяльності Статутом 

Профспілки, Положенням про первинну профспілкову організацію (за 
наявності), програмними документами і рішеннями профспілкових органів, 
чинним законодавством. В межах повноважень, визначених Статутом 
Профспілки, вона визначає пріоритетні напрями своєї діяльності, вирішує 
питання власної структури». 

17. Викласти пункт 45 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«У первинній профспілковій організації згідно з рішенням зборів або 

конференції можуть створюватися за виробничим або професійним принципами 
структурні підрозділи: профспілкові організації (установ, організацій, закладів, 
філій, факультетів, інститутів тощо), профспілкові групи різних категорій 
працівників (педагогів, науковців, обслуговуючого персоналу, аспірантів, 
докторантів, слухачів підготовчих відділень, студентів, учнів тощо)». 

18. Викласти пункт 48 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Профспілковий комітет здійснює свою діяльність згідно з чинним 

законодавством України, цим Статутом, Положенням про первинну профспілкову 
організацію (за наявності), статутами установ, закладів і підприємств галузі, 
програмними документами, рішеннями з’їздів, конференцій, пленумів та президій 
вищих керівних профспілкових органів, іншими нормативними документами, що 
регулюють внутріспілкову діяльність». 

19. Викласти назву розділу VІ Статуту Профспілки в такій редакції:  
«VІ. Територіальні організації Профспілки, прирівняні до них згідно із 

абзацом  2 пункту 42.1. Статуту». 
20. Викласти пункт 55 Статуту Профспілки в такій редакції:  
«Територіальні організації Профспілки створюються з метою об’єднання і 

координації спільних дій первинних профспілкових організацій для виконання 
статутних вимог і захисту прав та інтересів членів Профспілки. З метою 
представництва та захисту прав та інтересів членів Профспілки, вирішення 
спільних  соціально-економічних питань можуть об’єднуватись з профспілковими 
організаціями інших галузей, які діють на даній території відповідно до власних 
Статутів, а також створювати об’єднання, укладати про це угоди та брати участь у 
виробленні та затвердженні положень про ці об’єднання згідно з їх Статутами 
(Положеннями)». 

21. Викласти перший абзац пункту 56 Статуту Профспілки в такій редакції:  
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 «Звітно-виборні конференції територіальних організацій Профспілки 
проводяться не рідше одного разу в 5 років».  

22. Додати до пункту 58 Статуту Профспілки другий абзац такого змісту: 
«У разі змін в адміністративно-територіальному устрої та з інших 

причин конференції територіальних організацій можуть приймати рішення 
про зміну їх статусу, назви». 

23. Викласти пункт 60 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Делегати конференції територіальних організацій Профспілки 

обираються на конференціях (зборах) територіальних та первинних 
профспілкових організацій, що входять до складу цих організацій». 

24. Абзаци 60.1) та 60.2) викреслити. 
25. Викласти пункт 61 Статуту Профспілки в такій редакції:  
«Для організації роботи у територіальних профорганізаціях в період між 

звітно-виборними конференціями на них обираються або формуються на засадах 
прямого делегування територіальні профспілкові органи, які підзвітні у своїй 
діяльності відповідним конференціям та вищим за підпорядкуванням органам і 
діють відповідно до положень (за наявності), розроблених та затверджених на 
основі цього Статуту». 

26. Викласти абзац перший пункту 63 Статуту Профспілки в такій редакції:  
«Для ведення поточної роботи виборні профспілкові органи 

територіальних організацій Профспілки обирають зі свого складу президії. До 
складу президії входять голова профорганізації і його заступник (заступники) за 
посадою. Керує роботою президії голова профорганізації, а за його відсутності – 
заступник голови». 

27. Викласти назву пункту 64 Статуту Профспілки в такій редакції:  
«Територіальні керівні виборні профспілкові органи:» 
28. Викласти підпункт 64.7 пункту 64 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Як вищі за ступенем профспілкові органи погоджують Положення про 

організації Профспілки (за наявності)». 
29. Викласти назву пункту 65 Статуту Профспілки в такій редакції:  
«Президії територіальних профспілкових органів:» 
30. Додати до пункту 67 Статуту Профспілки третій абзац такого змісту:  
«У разі дострокового припинення повноважень голови  організації, за 

рішенням відповідного виборного профспілкового органу виконання його 
обов’язків покладається на заступника голови до закінчення звітно-
виборного періоду».  

У зв’язку з цим абзаци третій та четвертий вважати відповідно абзацами 
четвертим та п’ятим. 
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31. Викласти пункт 69 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Розподіл обов’язків між головою і заступником (заступниками) голови 

організації Профспілки затверджується на засіданні президії територіального 
виборного профоргану. У випадку відсутності голови його обов’язки виконує 
заступник. 

За умови одночасного припинення повноважень голови організації 
Профспілки та його заступників питання про виконання обов’язків керівника 
організації Профспілки до закінчення звітно-виборного періоду вирішується на 
засіданні відповідного або вищого за ступенем профспілкового органу». 

32. Викласти абзаци другий та третій пункту 86 Статуту Профспілки в такій 
редакції: 

«Розміри відрахувань профспілкових внесків до обласної організації 
Профспілки від територіальних організацій Профспілки, первинних 
профспілкових організацій, які є організаційними ланками обласної організації 
Профспілки, встановлюються обласним виборним профспілковим органом. 

Розміри відрахувань від первинних профспілкових організацій 
територіальним організаціям Профспілки встановлюються відповідними 
територіальними комітетами (радами) Профспілки». 

33. Викласти пункт 93 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Разом із виборами профспілкових органів на звітно-виборних зборах, 

конференціях у первинних та територіальних організаціях, обираються 
ревізійні комісії на той же термін повноважень, що і відповідні керівні  
профспілкові органи.  Ревізійні комісії в своїй діяльності незалежні від виборних 
профспілкових органів і підзвітні лише тим органам, які їх обрали». 

34. Викласти назву пункту 96 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Ревізійні комісії територіальних організацій Профспілки». 
35. Викласти підпункт 96.3 пункту 96 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Здійснюють інші контрольні функції, визначені відповідними 

територіальними профспілковими конференціями, Положеннями про відповідні 
територіальні організації Профспілки (за наявності) та їх ревізійні комісії». 

36. Викласти другий абзац пункту 101 Статуту Профспілки в такій редакції: 
«Вони здійснюють свої повноваження, набувають цивільних прав і беруть на 

себе цивільні зобов’язання через свої керівні виборні органи, що діють відповідно 
до законодавства України та цього Статуту, можуть мати печатку, штамп 
встановленого зразка, рахунки в банках». 


